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SZOCIÁLIS MUNKÁSOK 
MAGYARORSZÁGI EGYESÜLETE 

 

HUNGARIAN ASSOCIATION  
OF SOCIAL WORKERS 

 

ELNÖKSÉGI ÜLÉS 
2023. november 8. 18.00-20.00 

 
Jelen vannak:  Meleg Sándor, Gosztonyi Géza, Érczi Zsolt, Kovács-Kató Tünde, Mihály Bulcsú 
 
Vendégek: 2 fő 
 
Az elnökségi ülés határozatképes. Az elnökségi ülés az Alapszabály 10.8 pontja alapján elektronikus formában 
került megtartásra. 
 

Napirendi pontok 
 

1. Bérek, finanszírozások (határozathozatalt nem igényel) 

 
A SZÁÉF 2023. november 23-i ülésére a kormányzati fél tájékoztatást ígért a szociális ágazati bérhelyzettel 
kapcsolatban. Milyen álláspontot képviseljenek a szakmai szervezetek ebben a kérdésben? 
 
A szociális ágazat bérszintje más közszféra ágazatokhoz képest is alacsony, az ágazat bérrendszerét a 
pótlékok rendszere felaprózta, ami nehezíti az összefogást és az együttműködést. Valójában fogalmunk sincs 
arról, van-e a jelenlegi kormányzatnak bármiféle koncepciója a szociális ágazat bérfejlesztéséről. A jelenlegi 
bérrendszer a tudást és a tapasztalatot is leértékeli, mert ha emelés történik, az az alacsonyabb 
végzettségek régióját „tolja felfelé”. A Kjt. kivéreztetése után felmerült, hogy egy önálló bérrendszer vagy 
jogállási törvény is lehetőség lenne, ez azonban – ismerve a hasonló kormányzati intézkedéseket – az 
ágazatra nézve sok kockázatot rejt. 
 
Az elnökségi ülésen beszéltünk arról, hogy az egészségügyi bértábla átvétele mellett alternatíva lenne egy 
új, ágazati viszonyokhoz illeszkedő bértábla, akár egy teljesen új struktúrában is. Az biztos, hogy az elmúlt 2 
év inflációs hatását valamilyen módon ellentételezni kellene a rendszerben, különösen a magasabb 
besorolásokban, akik az elmúlt években komoly reálbércsökkenést életek meg. 
 

2. 2024. évi tervek (határozathozatalt nem igényel) 

 
2024-re milyen terveket ütemezzünk? 

 A szociális munka nemzetközi napjához kapcsolódóan szervezetek együttműködésére épülő akció. 

 Tv. módosítások véleményezése 

 2024. év évfordulóit meg kell nézni, ezekhez kapcsolódóan szervezetek közös fellépése. 

 Egyszemélyes családsegítők működésével kapcsolatos problémákról kell beszélni. 
 

 

Határozatok 
 
Határozathozatalt igénylő napirendi pont nem volt. 
 
 

Jegyzőkönyv vezető:    Meleg Sándor  
 
Hitelesítő:    Kovács-Kató Tünde 


